

Sindikata državnih i lokalnih službenika i namještenika Republike Hrvatske, zastupan po Borisu Pleši, predsjedniku  
Sindikata policije Hrvatske, zastupan po Dubravku Jagiću, predsjedniku  
Nezavisni sindikat djelatnika MUP-a, zastupan po Zdravku Lončaru, predsjedniku  
Carinski sindikat Hrvatske, zastupan po Boži Prka, predsjedniku  
Sindikata porezne uprave Hrvatske, zastupan po Gordani Jagar, predsjednici  
Samostalni sindikat djelatnika u zrakoplovstvu, zastupan po Marijanu Luketiću, predsjedniku

s jedne strane i

Vlada RH zastupana po Jadranki Kosor, dipl. iur., potpredsjednici Vlade RH i ministrici obitelji, branitelj i međugeneracijske solidarnosti

s druge strane

sklopili su dana 23. ožujka 2009. godine

## **DODATAK SPORAZUMU**

Od 21. studenog 2006. godine

### I.

Sporazumne strane suglasno utvrđuju da je dana 21. studenog 2006. godine zaključen Sporazum temeljem kojeg se osnovica za obračun plaća za službenike i namještenike u Državnom proračunu za 2007., 2008. i 2009. godinu, povećava za 6% godišnje.

### II.

Sporazumne strane suglasne su da se od dana 1. travnja 2009. godine primjenjuje osnovica za izračun plaća za državne službenike i namještenike iz 2008. godine, odnosno u visini od 5.108,84 kuna bruto.

### III.

U trenutku kad službeni pokazatelji ukažu na poboljšanje stanja, odnosno rast realnog BDP-a na međugodišnjoj razini 2 i više posto za dva uzastopna tromjesečja, nakon službene objave, automatski će se početi primjenjivati osnovica za obračun plaća iz siječnja 2009. godine, odnosno u visini 5.415,37 kuna bruto.

Istovremeno će započeti i pregovori o osnovici za obračun plaća u narednom razdoblju.

IV.

Sporazumne strane usuglasit će do kraja rujna 2009. godine dinamiku i način usklađivanja plaća u državnim službama s plaćama u javnom sektoru, a nakon završene cjelovite komparativne analize plaća u RH, od strane zajedničke radne skupine sastavljene od predstavnika Vlade, sindikata i neovisnih stručnjaka.

U okviru te analize izradit će se posebna analiza cijene rada, radi postizanja odgovarajućeg pariteta s plaćama u gospodarstvu.

V.

Ovim Sporazumom Vlada se obvezuje da nakon smanjenja osnovice iz čl. II ovog Sporazuma do kraja 2009. godine neće smanjivati osnovicu za obračun plaća za državne službe.

VI.

Ovaj Sporazum stupa na snagu danom potpisa ovlaštenih predstavnika strana Sporazuma.

VII.

Dodatak Sporazumu zaključen je u 8 primjeraka od kojih svaka strana zadržava po jedan, a jedan primjerak dostavit će se Uredu za socijalno partnerstvo u RH.

**Za Vladu RH**

Jadranka Kosor, dipl. iur.,  
potpredsjednica Vlade RH i ministrica  
obitelji, branitelja i međugeneracijske  
solidarnosti



**Za sindikate**

Sindikat državnih i lokalnih službenika i  
namještenika Republike Hrvatske  
Boris Pleša, predsjednik



Sindikat policije Hrvatske  
Dubravko Jagić, predsjednik



Nezavisni sindikat djelatnika MUP-a  
Zdravko Lončar, predsjednik,



Carinski sindikat Hrvatske  
Božo Prka, predsjednik



Sindikata porezne uprave Hrvatske  
Jordan Jagar, predsjednica



*Jagar*

Samostalni sindikat djelatnika u  
zrakoplovstvu

Marijan Luketić, predsjednik

